
Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

Ata n° 012/2015 - Assembléia Extraordinária do Consórcio Público
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante daChapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada noMunicípio de Andarai/BA, em 27 de max-go de 2015, is 14 horas.

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e quinze, as quatorzehoras, na Sede Administrativa deste Consórcio Público, Praga AurelianoGondim, Centro, Andarai/BA, foi dado inicio a esta assembléia onde sereuniram os Entes Públicos associados ao. Consórcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -CIDCD - Chapada Forte, nos termos do Estatuto em vi or, atendendoEdital de convocação anteriormente encaminhado, que i
parte integrante da presente Ata, Registrou-se, conso nte lista
devidamente assinada, a presença dos Excelentissim (as) Senhores(as): Wilson Paes Cardoso, Prefeito de Andarai e ident
Consorcio; Arnaldo Silva Pires, Prefeito de Ibicoara; Ana Ohm
Medrado, Prefeita 'de Mucuge" e Vice-presidente do Consórcio; Adnde Queiroz Alves, prefeito de Palmeiras; Joao Hipólito Rodrigues FilhoPrefeito de Abaira; Lenise Lopes Campos Estrela, Prefeita Itaeté"Moema Rebougas Maciel, Prefeita de Lençóis; Antônio Rodrigues
Prefeito de Iramaia; Adenilto dos Santos, Prefeito de Marcionilio Souza.Ao continuo, o Presidente do CIDCD felurn resumo das conquistas doConsórcio e ressaltou serem estas decorrerites do empenho e unido detodos os Entes. Salientou sua felicidade em fazer parte, deste Consorcioque, mesmo possuindo pouco tempo de atividade, já ganhou respeito e
credibilidade no Estado da Bahia tornando-se referencia para osdemais. Ern seguida falou das suas pretensões futuraS, sobretudo, notocante as eleições da Federação de Agricultores e Pecuaristas doEstado da Baya - FAB, cujo pleito está se aproximando e o mesmosairá candidato ao cargo maior desta Instituição, ou seja, t‘ o de
Presidente. Reksaltou que já está ern campanha visitando todos os

%Sindicatos do Estaa da Bahia e, para conferir seguimento a esta
caminhada com maio tránqüilidade, necessita se licenciar do Carga de ,
Presidente deste ConS'Orc'ile Público pelo período de 90 (noventa dias) acontar de 13 de abril deV015. Sendo assim, a Vice Presidente, Sra. Ana
Medrado - Prefeita do, Município Consorciado de Mucugé), deveraassumir temporariamente-b Cargo de Presidente. Ampliou a discussão e
afirmou que, caso saia Vitorioso, possivelmente irá renunciar ao Cargo

rde Presidente do CIDCD -pa a assumir a Presidência da FAEB, caso
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contrário retomará ao final da licença supra mencionada. Prevalecendoesta hipótese continuará participando ativamente do CIDCD, nacondição de Prefeito do Município Consorciado de Andarai, registrandoainda que ficará tranqüilo, pois tem a certeza de que a Presidência desteCIDCD está. em "boas mãos" ante a competência e confiança
comprovada da Sra. Ana Medrado, bem como a certeza que a unidoprevalecerá para que os trabalhos em andamento possam seguir emfrente e tantos outros de vital importância para a população daChapada Diamantina possam vir a acontecer. Na oportunidade oPresidente questionou a Assessoria Jurídica acerca da possibilidadelegal do quanto pleiteado e, de imediato, foi dito pelo Bel. Reges JonasAragdo Santos que o Estatuto Social do CIDCD em seu art.25 c/c o §2°do art. 32 prevê tal licença desde que aprovada pelo quorum exigido.Posto tal pedido de licença em votação, os Entes
presente, por unanimidade, resolveram: conceder liWilson Paes Cardoso, Presidente do Consórcio Intern
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Dia- CIDCD, pelo período determinado de 90 (noventa) dias comem 13 de abril de 2015 e término em 13 de julho de 201Novamente registrou o Presidente que, no período de sua licençaVice Presidente do CIDCD, Sra. Ana Olímpio Horaassumirá o Cargo maior. Os prefeitos agradeceram o empen o deWilson Cardoso e solicitaram que o mesmo estivesse presente nas açõesdo Consorcio e na vida das pessoas da Chapada Diamantina.Presidente Wilson ressaltou que o Consórcio é suprapartiddrio e devecontinuar caminhando com fidelidade aos princípios já plantados portodos, fortalecendo ainda mais a Chapada Diamantina. A Prefeita deLengois salientou que todos estão com o Presidente Wilson, devido aamizade que prevalece entre eles. Que teve a felicidade de trabalhardiretamente cotn ele por dois anos e disse que estará de mãos dadascom o mesmo e com a Sra. Ana Medrado, 0 Presidente ratificou que alicença será da Presidência e não do Consorcio e permanecera na defesadas causas municipalistas e daqueles menos favorecidos nosMunicípios da Chapada Diamantina, mesmo se tornando líder naFAEB. Solicitou ainda o Presidente que seja oficiada a UPB para asubstituição temporária da Prefeita de Mucugd no Conselho Consultivo(Substituindo o Prefeito Wilson Paes Cardoso), na cadeira ocupada pelo CIDCD, bem como o Tribunal de Contas dos Municípios da Bahia,Ministérios e Secretarias de Estado onde tramitam projetos, ações e convénios e os Bancos onde o Consórcio possua conta ou movimenterecursos. E, por fim, o Sr. Presidente declara que as deliberaçõestomadas observaram rigorosamente o qu6rum previsto no EstatutoSocial em vigor, passando a palavra para quem quisesse se manifestare, na ausência de manifesto, omo nada mais havia para ser tratado,
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agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presenteAssembléia Geral Ordinária, determinando a mim, que servi comosecretário, que lavfasse a presente ata e a levasse a registro junto aosórgãos p blicos competentes para surtir os efeitos jurídicos necessários.Acordo : e or unan*“ idade, que a Lista de Presença devidamenteassina p :11.s repre ntantes dos Municípios Consorciados é parteinteg • e V da pre nte Ata. A presente segue assinada pormim, j4 Reges Jonas Aragdo Santos, Assessor Jurídicodeste D pe o Presidente e pela Sra. Vice Presidente doCons& • o hapada Forte, como sinal de aprovação.

Zrt‘N%Peet-gtr. 
Prefeito de Andarai

•nte do CIDCD

Ana Olímpia Hora Medrado
Prefeita de Mucugd

Vice Presidente do CD
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